

## PROJEKTINDÍTÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

Napelemes hálózat kerül telepítésre Felsőlajoson az Óvoda, az Iskola és a Faluház épületére

2025.02.06.

Felsőlajos Község Önkormányzata 2022. február 28-án pályázatot nyújtott be a **Széchenyi Terv Plusz program** Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül a TOP\_PLUSZ-2.1.1-21, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívásra „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Felsőlajoson” címmel. A **TOP\_PLUSZ-2.1.1-21-BK1-2022-00037** azonosító számú projekt keretében **40,56 millió forint vissza nem térítendő**, európai uniós forrásból a település három központi épületének energetikai fejlesztése valósul meg.

A tervezett fejlesztés három megvalósítási helyszínen kerül kivitelezésre. Az Óvoda (6055 Felsőlajos, Óvoda u. 2., hrsz: 266) épületére napelemes hálózat kerül fejlesztésre, a Faluház (6055 Felsőlajos, Iskola u. 12., hrsz: 11) és az Iskola (6055 Felsőlajos, Iskola u. 16., hrsz:1) épületére pedig napelemes rendszer telepítésén túl a világítótestek cseréjére is sor kerül.

A projekt szükségességét indokolja az intézmények jelenlegi energetikailag elavult állapota, melynek fejlesztése elengedhetetlen mind az ott dolgozók, mind a lakosság részére. Az előbbieken túl az üzemeltetési költségek ésszerűsítése is elengedhetetlen, mely hatékony forrás felhasználást és gazdaságos önkormányzati épületet eredményez majd.

A fejlesztés célja, hogy a Kedvezményezett Felsőlajos Község Önkormányzata, mint a fejlesztéssel érintett középületek tulajdonosa a megújuló energiaforrás felhasználását alkalmazza és az energiafelhasználás minél optimálisabban történjen meg. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

Várható befejezés: 2025. június 30.

A projektről bővebb információt a [www.felsolajos.hu](http://www.felsolajos.hu) oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Dodonka Csaba pályázati referens

elérhetőség: 06 70/230 6139, dodonka.csaba@lajosmizse.hu